
　【学校評価等】を踏まえた学校としての取り組み

　＜共通＞

○ 防災教育チャレンジプラン（H27）

     ４つのチャレンジ分野を設定し、学校全体でさまざまな取り組みを展開

○ 学校教育努力点＆推進計画（H27）

　　 名古屋市学校教育の努力目標や本校の教育活動を鑑みた上で一部を変更

○ 学力向上サポート事業（H26～）

　 　図書館の利用促進の観点で積極的に応募

○ 定時制生徒調査（H26）

     時代に即した調査にするために調査項目を大幅に変更

○ 生徒生活体験発表大会（H26～）

     生徒の意欲向上をねらいとして積極的に参加

　＜夜定＞

○ 優良生徒表彰（H24～）

　　 模範となる生徒を学校として毎年推薦

○ 転入学考査（H26）

　 　生徒の便宜を図るために７月期を夏季休業中に設定

○ 学校見学会（H25～）

     中学校からの要望も鑑み１月下旬に２日間開催（学校訪問は随時受け入れ可）

　＜昼定＞

○ 進路指導体制（H27～）

     生徒のニーズに即した指導体制を整備

○ 防災対応（H25～）

     緊急時に備えた防災体制について委員会を立ち上げ検討を開始

○ 留学対応（H26）

     留学希望生徒に対応するために校内規定を整備



 ○ 生徒アンケート集計結果一覧 （経年比較）

　　①　おおいに思う　  　②　そう思う

　　③　あまり思わない　  ④　まったく思わない ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

 無学年制・無学級制・単位制は自分にとって合っている 36 47 13 4 37 50 10 2

 校舎や講堂など、施設設備が整っている 28 51 17 3 29 54 13 3

 図書館は利用しやすい 25 48 19 6 24 46 24 4

 進路相談室は利用しやすい 11 35 39 11 12 38 36 9

 人権が尊重されていていじめなどがない 26 52 16 3 22 52 18 4

 生徒に対する対応が適切である 20 55 19 4 23 55 15 5

 スクールカウンセリングは充実している 14 49 21 6 15 55 15 4

 本校での学習は自分の将来や生きる力に役立つ 18 50 23 5 16 55 19 5

 生徒が取り組みやすいよう授業が工夫されている 17 53 21 5 16 55 22 3

 「トライ」の授業には意欲的に取り組んでいる 29 47 18 5 29 48 15 5

 中央セミナーなどの特別活動が自分のためになっている 19 46 27 5 13 46 29 8

 適切な進路選択ができるように進路情報が提供されている 16 46 28 5 12 56 22 5

 本校の校則について理解し、守っている 39 48 11 2 30 56 10 2

 生徒会活動や部活動に楽しく参加できる 19 38 27 10 23 39 24 8

 通常清掃・大掃除で校内がきれいに保たれている 10 44 35 10

 ゴミ分別・持ち帰りがきちんとされている 8 39 39 10

 悩み事を相談しやすい 14 43 28 11 14 48 24 8

47 30 6

【昼間定時制】

H26 ： 363名 H24～H22 ： 平均

14



　① よくあてはまる　 　　　② ややあてはまる

　③ あまりあてはまらない　 ④ あてはまらない ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

落ち着いた環境で授業を受けることができる 24 57 16 3 22 47 23 8

授業で配られるプリントはわかりやすい 24 59 13 4 26 53 17 4

基礎的な学力が身につくと思う 33 51 11 5 28 50 17 5

担任や係の先生が進路に関する相談に対応してくれる 34 45 17 4 30 46 16 8

ひとりひとりが積極的に授業に出席している 18 44 33 5 15 35 38 12

ひとりひとりが授業の始業時間など時間を守っている 20 45 28 7 15 33 36 16

生徒との会話を大切にしてくれる 36 43 18 3 28 47 19 6

生徒の交通安全や防犯意識について指導がされている 25 46 22 7 26 48 20 6

人権が尊重されていていじめ等もない 30 44 19 7 35 43 14 8

生徒会活動（執行部や各種委員会活動）は活発に行わ
れている 24 47 23 6 25 50 20 5

学校行事や日常のホームルーム活動を通して自主性や
協調性が身につくと思う 23 49 21 7 20 46 26 8

部活動が活発に行われている 34 43 17 6 35 44 15 6

困ったことや悩み事を相談しやすい体制が整っている 24 42 26 8 23 40 26 11

清掃やゴミの分別がきちんとできている 27 43 23 7 21 42 27 10

各種の健康診断を受診するように指導がされている 29 44 21 6 25 48 22 5

施設設備に満足している 24 50 15 11 24 43 22 11

図書館は利用しやすい 22 32 26 20 21 36 28 15

給食に満足している (喫食生徒のみ) 25 30 28 17 25 33 19 23

【夜間定時制】

H26：209名 H25～H23：平均


